

# Заинтересованный диалог

Джейхун Байрамов проинформировал регионального директора UNICEF о подготовке к COP29



Министр иностранных дел Азербайджана Джейхун Байрамов встретился с региональным директором Детского фонда ООН (UNICEF) по странам Европы и Центральной Азии, представителем UNICEF в Женевском офисе ООН и специальным координатором по вопросам беженцев и мигрантов в Европе Региной де Доминицис, сообщает Управление пресс-службы внешнеполитического ведомства.

На встрече состоялся обмен мнениями по вопросам, стоящим на повестке сотрудничества между Азербайджаном и UNICEF, о перспективах дальнейшего сотрудничества, а также о текущей региональной ситуации. Джейхун Байрамов отметил, что Азербайджан с первых дней восстановления своей независимости тесно сотрудничает с различными специализированными структурами ООН, в том числе с UNICEF. В частности, были реализованы успешные программы и проекты в области создания лучших образовательных и медицинских возможностей для детей, ставших беженцами и вынужденными переселенцами в результате оккупации Арменией азербайджанских территорий.

Министр подробно проинформировал гостю о масштабных восстановительных и реконструкционных работах, проводимых в посткон-

фликтный период для обеспечения достойного возвращения бывших вынужденных переселенцев в свои дома, а также о борьбе с минной угрозой. Говоря о просветительской деятельности, проводимой в рамках сотрудничества с UNICEF, в области борьбы с минной угрозой, Джейхун Байрамов подчеркнул важность привлечения внимания международного сообщества к этой угрозе.

Регина де Доминицис отметила, что UNICEF заинтересован в продолжении существующего успешного сотрудничества с Азербайджаном, в частности, в реализации различных совместных инициатив в области прав ребенка в рамках 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (COP29), которая состоится в текущем году в Азербайджане, и Всемирного Градостроительного форума, который состоится в 2026 году. Были особо отмечены восстановительные и строительные работы, проводимые Азербайджаном для возвращения бывших вынужденных переселенцев в свои дома в постконфликтный период, доведено до внимания, что UNICEF готов оказать поддержку этому процессу.

Министр Джейхун Байрамов в свою очередь проинформировал о предварительных планах в процессе подготовки к COP29.

В ходе встречи также были обсуждены другие вопросы, представляющие взаимный интерес.